Esempio SCHEMA DI RIPARTO PRODUTTIVITA' COLLETTIVA 2009
parametro A B C D E F periodo quota ulteriore totale
dipendente peso 0,10 0,10 0,25 0,25 0,25 0,05 giorni spettante quota spettante
ARMIGNAGO 100,000 100,000 100,000 100,000 72,239 100,000 356 140,70 12,86 153,56
BISTOLFI 100,000 100,000 100,000 100,000 72,239 100,000 358 141,49 12,94 154,42
FILA 100,000 100,000 100,000 100,000 72,239 100,000 199 78,65 7,19 85,84
DE NEGRI 100,000 100,000 100,000 100,000 78,903 100,000 365 147,52 13,49 161,01
LAURELLI 100,000 100,000 100,000 100,000 78,903 100,000 365 147,52 13,49 161,01
NOCA 100,000 100,000 100,000 100,000 72,239 100,000 349 137,93 12,61 150,54
SACALABRINO punti 100,000 100,000 100,000 100,000 72,239 100,000 343 135,56 12,39 147,95
SCIUTTO attribuiti 100,000 100,000 100,000 100,000 72,239 100,000 339 133,98 12,25 146,23
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totale 800,000 800,000 800,000 800,000 591,240 800,000 2.674 1.063,338 97,222 1.160,560
differenza non
ripartita da
importo produttivita collettiva assegnata al settore , da ripartire. ridistribuire
Posiz.economica punti 1.160,56 97,222
Al 59,025
A2 59,025 Condizione inserita:se parametri (A+B+C+D+F)/5<=60; Quota spettante 0
A3 59,025
A4 59,025
B1 64,942
B2 64,942
B3 72,239
B4 72,239
B5 72,239
B6 72,239
03] 78,903
c2 78,903
C3 78,903
C4 78,903
D1 91,020
D2 100,000




